

Algemene informatie

Aanbesteding: DAS Geotechnische Onderzoeken en Adviesdiensten
Aanbestedende Dienst: Waterschap Drents Overijsselse Delta
Referentie: -
Toelichting: -

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1
Onderwerp: Scope van DAS

Vraag:

Kunt u aangeven wat u bedoeld met Adviesdiensten? Welke diensten vallen hier wel onder en welke niet? Bijv. financieel-economische diensten?

Antwoord:

Het gaat in dit geval, zoals de titel al beschrijft, om Geotechnische Onderzoeken en Adviesdiensten en betreft het geen financiële of economische adviesdiensten.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

9 jun 2026

Percelen:

P1 DAS Geotechnische Onderzoeken en Adviesdiensten

Ref.nr. 2
Onderwerp: Aandeel adviesdiensten

Vraag:

Kunt u aangeven hoe groot het aandeel adviesdiensten is in verhouding tot het aandeel onderzoeken.

Antwoord:

Dat is moeilijk vooraf te bepalen, maar de adviesdiensten zullen altijd in één opdracht worden weggezet met geotechnische onderzoeken.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

11 jun 2026

Percelen:

P1 DAS Geotechnische Onderzoeken en Adviesdiensten

Ref.nr.

3

Onderwerp:

bijlage "Verklaring inzake Verordening (EU) 2022/576"

Vraag:

Dit document is niet als bijlage toegevoegd onder documenten, kunt u dit alsnog toevoegen aan de documenten?

Antwoord:

Deze is inmiddels toegevoegd

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

16 jun 2026

Percelen:

P1 DAS Geotechnische Onderzoeken en Adviesdiensten

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Bijlage 3: technische bekwaamheid

Vraag:

op bijlage 3 b, staat bij nr 13 en 14 gevraagd om 10 keer opstellen rapportage en digitale oplevering aan te tonen. Dat zou dan betekenen dat we in ieder geval 10 referentieopdrachten moeten opgeven: is dat de bedoeling? Het lijkt mij wat veel, namelijk.

Antwoord:

Nee, dat is niet de bedoeling inderdaad.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

24 jun 2026

Percelen:

P1 DAS Geotechnische Onderzoeken en Adviesdiensten

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Bijlage 3b technische bekwaamheid laboratorium

Vraag:

Mag classificatie bij nr 1 en 2 geïnterpreteerd worden als identificatie?

Antwoord:

Akkoord

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

24 jun 2026

Percelen:

P1 DAS Geotechnische Onderzoeken en Adviesdiensten